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- F G- wB0E AT TR AR AR A o doT A L (F ]35S X254)
kil ‘% 30-35 50-70 70-90 90-110 | 110-130
= rﬁ: 5 20 30 40 5
pé& ()Tl (COHfREL (Z)Y il (2)F28BEA =k (F)¥3Be A ik
i AL AR A pLEE RAR VR
1 30-50 5 40 5
2 50-70 20 60 25
3 70-90 30 80 55
4 90-110 40 100 95
5 110-130 5 120 100
Z flml \/_
Ly x=i___ _g4 s=+/s% = =19.695
) X 100 <) 100-1
(=) HIeEBEEL(70,90) | (= (e fif, I')™ sfdi— [l A
50-25 _ 55-50 . M, = 86.667
M,-70 90-M,
() 23281153 S Bo1g 09 EU(T0,00)[* = (T BT, 1) ofeili fefi fo ke
28-25 _ 55-28 T2
77028_70 90 — 177558
() Y3{PI5T A BrQ, FH(90,120) % (= ff e, | - [HBT Ry
75—55 _ 95-75 — Q, =100
Q,-90 110-Q,
5 —
ii.d. 2 (% = X)*
=~ (=) X, X5, X4, X,, X5 ~ Bernoulli (p=0.6) » 3 5% == 2 oA ? (124)
50
i.i.d. _ in
(= ) X, Xy, Xgy ~ Bernoulli (p=0.6) » FRX=1L—2 s p? (134)
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iid 2
F%XI,XZ,-~-,X5~N( o?), &~Z(4) Frer ~ Gamma(2, /I_Gi)
(R VE R il X Vs e

iid

X1, Xp0 1 Xso ~Ber(p=0.6), X~ N(0.60.0048)

SRR f T BATYMERE AT 4 B E R Poissons fie o S 1110004 sie s s
RABE S A EERSETIFAL (254 )
A B/ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
= #ic 50 | 200 | 250 | 150 | 100 | 90 80 60 18 2
1,5"/%%' k=T 2w TE o4 E L #id_F IR Poissons fie |

fﬁx?@ TR R 5 53 S~ B
~ Hrx 0 1 2 3 4 56 | 7 [ 8 9r| F
«*ﬂ’%’rOi 50 | 200 | 250 | 150 | 100 | 90 | 80 | 60 | 18 2
HrE, 468 143.3 ! 2194 2239 1714 105 ! 536 234 9 § 4.2

_____________________________________________________________________________________________________________

;t =x=3.062 , X ~ Poisson(3.062)
e 3%°3,062°

P(X :0) :T=0.0468 [ F=HH L 5 B16+7,1000%0.0468=46.8
PP =] A BTV B -
FFIx=9'] BV IR AT
P T
~ Hox 0 1 2 3 4 5 6 7 8’| -
e Oi 50 200 250 150 100 90 80 60 20
v HHEEOE ! ! ! ! ! ! ! !
i g 1468 11433 | 2194 | 2239 | 1714 | 105 ! 536 | 234 | 132

Ho (2% F g iz 53 vs Hy o onot H,

. (Oi — Ei)2
TS: x° = ZT ~ Yo
RR.:Reject H, at @ =0.05 if y* >Z§05(7) =14.0671
v y¥ =156.95 .. reject H,

ﬁ%ﬁ% DG TE] RISV %ﬁ% s B STERA T M BT RUIR ¢ Poisson s ikl ©

EaFHASAET P EFRTE ARSI | L ERFERE - H 1" [one-way
ANOVA | » 5| 7154 1 (254 )
g | T E 2D miEm 02 gk
A4 12,13, 15,10, 11
Big 7,6,13,10,12
Cha 14,15, 13, 14, 11
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| Dw | 15,20,18,16,14 |
BOUBEFORET o R T S L F RPN R R0

2

:
Ho:ﬂl:ﬂ2:ﬂ3:ﬂ4 VS Hl:%'J/\_‘ ﬂ:ﬁiﬂiiﬂj, iij:1,2,3,4

| ANOVA TABLE
source SS d.f. MS F
fif 126.55 3 42.183 F"=7.997
Error 84.4 16 5.275
Total 210.95 19
MSR
TS.: F :M—SE -~ F(3,16)
RR.:Reject H, at @ =0.05 if F~ > Foosa16) = 3-2389
"+ F=7.997 . rejectH,
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